

Уважаемые Юлия Валерьевна и Татьяна Геннадьевна!

Очень призательны Вам за прекрасный отдых в выходной день, возможность прикоснуться к страничке истории нашей страны, побывать в уголке, необыкновенном по красоте природы!

Хочется отметить, интересный и содержательный рассказ экскурсоводов, сопровождавших первую половину пути к месту нашего отдыха.

Путешествие на теплоходе по водохранилищу к острову, где мы отдыхали, было очень веселым и запоминающимся.

Конечно, самым запоминающимся был остров, где каждый нашел для себя возможность отдохнуть. Благодарим за прекрасные обед, мелодии, оригинальные конкурсы, песни и танцы, катание по водохранилищу на катере, купание – всего было много и это в сочетании с душевной атмосферой, весельем и дружелюбием всех наших коллег и чудной природой.

Считаем, что подобные поездки выходного дня очень полезны для коллег нашего университета: они позволяют познакомиться друг с другом, увидеть себя и коллег с другой стороны, сближают нас, помогают немного отвлечься от дел и собственных проблем. Очевидно, что такие поездки создают позитивное настроение надолго. А какие прекрасные фотографии! Будем мечтать о новых совместных поездках.

Спасибо огромное!

С уважением,

Шевченко Наталья Ивановна

Гайченко Светлана Владимировна

институт непрерывного образования МГПУ

